



# 储蓄国债、大额存单等稳健型理财产品吸引投资者眼球 本月国债连售六期可随到随买

记者 舒姿

中国人民银行公告称,4月1日至30日,今年第一期至第六期储蓄国债(电子式)面向个人发行。和以往不同的是,本月国债从4月1日开始不间断发行,以前都从每个月的10日开始。

### 一个月连售六期国债

不是每个月10日才发行国债吗?这次怎么提前了。方女士是位资深投资国债爱好者,她突然收到4月1日就可购买国债的消息。

方女士收到的消息是真的,与往年不同,今年电子式国债发行时间提前,首期电子式国债在4月1日开始发售。而且整个四月份国债采取不间断发行,第一期和第二期电子式国债发行日期4月1日至9日,第三和第四期发行时间为4月10日至19日,第五和第六期发行时间为4月20日至30日。

今年储蓄国债(电子式)为固定利率、固定期限品种,3年期票面利率为4%,5年期票面利率为4.27%,按年给付利息。另外,这次发行的电子式国债第一、三、五期限为3年,票面年利率4%;第二、

四、六期期限为5年,票面年利率4.27%。

值得一提的是,与今年3月10日发售的储蓄国债(凭证式)的同期票面年利率一致。但上次由于太过火爆瞬间被抢购一空,近乎于秒杀。还有就是今年4月、6月、7月、8月、10月份,每个月的10日都有一批电子式国债发售,按年付息、到期还本,均支持提前支取、靠档计息。

投资者购买时请携带身份证,到我市各大银行购买,也可通过各承销银行的网上银行、手机银行等渠道买入。

据悉,开展国债不间断发行、随到随买试点,主要是为了给投资者提供更好的服务,使他们可以根据自己的资金和时间安排,在4月的每一天都能买到,免去提前排队的困扰。本次试点结束后,将根据试点情况确定是否继续推广。

### 大额存单继续升温

今年,虽然股市出现一波反弹行情,偏股型基金的发行也随之回暖,但很多投资者仍旧偏爱稳健型理财产品。3月10日发行的今年首批储蓄国债(凭证式),3月25日

开始柜台销售的浙江省政府债券都在短时间内售罄,不少手慢的投资者都没能抢到。

而大额存单也在持续升温。从一些银行发行的3年期、5年期大额存单利率来看,3年期大额存单利率最高达到4.262%,已经超过目前封闭式预期收益型人民币理财产品的平均收益率。

相比较而言,大额存单的不足之处是门槛太高。资管新规落地后,银行理财产品的购买门槛已经从5万元降至1万元,而大额存单的最低购买门槛为20万元,一些产品的门槛甚至是30万元、50万元或100万元。

不过,如果你有足够的资金,那么相比银行理财产品,在风险性、流动性上,大额存单都有一定的优势。在风险性上,可以保证本息安全,风险相对较低。而且,现在很多银行都推出了按月付息的大额存单产品,一般按月付息的大额存单起购门槛比到期付息的更高,利率也相对较低。

部分银行还推出了大额存单转让服务。转让方持有大额存单产品满7个自然日即可发起转让,支持全行转让、跨行转让。

## 永康工行推出 银行卡定制服务

20个工作日可收卡  
全国任意网点开卡

记者 舒姿

在追求个性及市场细分的今天,银行为了迎合不同人群对功能的需求,推出特色卡及联名卡,走上私人定制的道路。

这不,工商银行就推出了与爱联名定制卡,是专为宝宝设计的借记卡,能把孩子的照片印在银行卡上,有新意又有心意,符合年轻父母的理财和兴趣偏好。

整个定制过程也不难,申请人首先关注中国工商银行客户服务微信公众号,然后选择智服务,申请借记卡,选择地区为广东广州。需要注意的是,不论你实际所在地是哪个城市,都需要选择广州为当前城市,此选项不影响开户城市,卡片可寄送至全国任意地区办理开卡。

第一步骤完成后,申请人按提示填写申请信息,家长孩子均可申请;再上传16周岁以下少年儿童照片,编辑照片确认后上传;最后,确认付款后提交审核。如果家长需要查询办卡进度,可选择智服务,申请借记卡项,点击查询办理进度。

据了解,定制卡面每张收费100元。申请人需拥有所上传图片的知识产权,不应侵犯任何第三方的合法权利,上传未成年人肖像照片的,须为其监护人。同时,为达到最佳效果,上传图片应确保清晰、完整。卡面审核通过后,预计20个工作日可收到卡片。收到卡后,申请人持有效证件及银行卡到全国任意网点可开卡,开户地为开卡网点所在城市。

如今,人们追求银行卡品质与专属功能后,卡片的设计越发人性化。合理选择适合自己的银行卡,不仅方便了平日的消费,而且一年算下来,出行、购物、娱乐,生活中方方面面的优惠,也能省下不少的一笔钱。

另外,客户使用云闪付绑定工行银联借记卡(卡号以62开头)扫码或线上支付,还有更多超值优惠等你。猫眼APP每周1折观影特惠;百盛每周满500元减100元优惠;中粮我买网APP每周满100元减30元优惠;物美超市每周满50元减20元等。更多详情请咨询永康工行各营业网点。



近日,永康农行的工作人员走进浙江安胜科技股份有限公司,上门为员工开卡,并宣传反洗钱、识别假币、防电信诈骗等金融知识。

记者 舒姿 通讯员 徐雯 摄

## 金融服务进企业

永报优选®  
永康日报媒体社交电商平台

# 社区团购·招募社区团长

永报优选社区团购是永康日报旗下基于邻里的团购平台,整合生鲜、日用品等供应链,以小区为点,结合社群而生的新型购物模式。

现招募金水湾、龙城天城、锦江华庭、锦绣江南四个小区的社区团长各一名,其他小区可以进行预报名。

您的条件:

1. 所在小区业主、小区商家,有灵活的工作时间和丰富的生活时间;
2. 具备良好的邻里关系和社区人脉资源,喜欢社交,热情大方;
3. 有创业梦想,有推广健康生活方式的愿望,有责任心,能够维护好社区群团结,营造良好的团购氛围。

您的收获:

1. 在有一份收获的同时有更多的时间陪伴家人、照顾家人;
2. 创造价值带来的成就感,让你更加自信,更加充实了生活,实现自我价值;
3. 可以参与平台组织的试用、试吃活动。

报名地址:永康市望春东路88号永康日报社

报名热线:13967919068 (688609)

